



最佳服装奖 瑞典代表团

得奖理由:女运动员们穿上了东道主的代表服饰——旗袍。将中国元素融入自己国家的服装中,可见其良苦用心。欧洲姑娘们的旗袍造型也着实让人眼前一亮啊。最佳服装非瑞典莫属。



最佳勇气奖 塞拉利昂代表团

得奖理由:要说开幕式上印象最深的服装就是这顶鲜绿的帽子了吧。在会心一笑的同时也为他们鼓掌。



最佳细节奖 法国代表团

得奖理由:不说别的,看看女运动员那红腰带,创意无价啊。普通的休闲西装,加个红腰带,在北京奥运会上意义十足。



最具热情奖 西班牙代表团

得奖理由:热情的颜色热情的动作,他们把热情带来了北京。



最佳创意奖 巴巴多斯代表团

得奖理由:飞鱼上衣服了,配上鲜艳的颜色,有个性!



最佳色彩奖 澳大利亚代表团

得奖理由:渐变蓝色的创意很时尚很大牌。

入场服

文 / 吕琳

看开幕式总是会让人期待各国代表团入场,除了想看帅哥美女外,当然还是期待各国的服装带来的惊喜。如今奥运战火激烈,我们来个轻松的,给那些花样服装颁个奖。



最佳风情奖 马绍尔群岛代表团

得奖理由:马绍尔群岛代表团没有落入大场合必正装出席的俗套,将自己国家的本土风情很好地带入了异国,也算是一道靓丽风景。